

12家医疗机构先看病后付费

6月1日起,县及县以下医疗机构全面推行该服务模式

本报4月26日讯(记者 马瑛 通讯员 孔祥勇) 26日,记者从德州市卫生局获悉,包括德州市立医院在内,德州共有12家医疗机构被确定为“先诊疗后付费”服务模式试点单位。

在今年2月26日召开的全市卫生工作会议上,德州市卫生局局长崔书强表示,德州市将在县级及县以下医疗机构全面实施“先诊疗后付费”服务模式,并逐步

向市级医疗机构推广。

26日,记者从德州市卫生局获悉,4月30日前,德州市在德州市立医院、平原县人民医院;宁津县中医院、夏津县中医院;德城区天衢社区卫生服务中心、新华社区卫生服务中心;平原县王凤楼镇中心卫生院、坊子乡卫生院、前曹镇卫生院、龙门医院,德州经济技术开发区抬头寺乡卫生院,临邑县德平镇卫生院

12家医疗机构中先期开展“先诊疗后付费”服务模式试点工作,其中包括2所二级综合医院、2所县级中医院、2所社区卫生服务中心、6所乡镇卫生院。

同时鼓励其他医疗服务机构尽早推行“先诊疗后付费”服务模式。另外,根据山东省卫生厅要求,自6月1日起,全省要在县及县以下医疗机构全面推行“先诊疗后付费”服务模式。



小火情 大隐患

4月26日,在德州东地路上一处垃圾箱燃起火苗,惊动两辆消防车赶到现场处理火情。近日风力较大,对于余火处理需谨慎,避免造成安全隐患。

本报记者 马志勇 摄